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Gracias por comunicarte con Benefits on a Card. Te habla Estefany, ¿cómo te puedo asistir?
Sí, mira, este, me mandaron un texto de... M-dijeron que me comunicara con Vic. Ok, so,
nosotros somos los administradores de beneficios para las agencias de empleo. ¿Estás
trabajando con alguna agencia nueva? Sí. Pas-- ¿Cómo se llama? Partner Personal. Ok, so,
si te llegó ese mensaje, es probable que apenas recibiste tu primer cheque y estás entre los
treinta días- De haber recibido ese cheque. So, significa que puedes inscribirte a beneficios
médicos que Partners Personal ofrece, pero solamente son beneficios médicos como un plan
dental, un plan de visión, un plan de vida comportamental. Hay diferentes planes médicos,
dependiendo cuántos elijas y si agregas dependientes, tiene mucho que ver con cuánto sea
la deducción de esos planes de tu cheque y serían deducciones semanales que te estuvieran
haciendo. Um, es algo completamente opcional, no es obligatorio, pero sí te van a estar
llegando esos mensajes, recordándote que en estos momentos te puedes inscribir si
gustarías. Oook, nomás es para eso. Entonces, este, pues realmente no me-- no me voy a
inscribir en estos momentos porque nada más he trabajado c-c-dos días con Partners y ya no
me han llamado. Oh, ok. En es-- en ese caso puedes ignorar esos mensajes, porque- Como
te digo, esos mensajes solo son recordatorios y se los mandan a todos sus empleados
nuevos. Ok, muchas gracias. De nada. Dios te bendiga. Bye. Gracias. Muchas gracias. Tú
también. Mm-hm. Bye.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Benefits on a Card. Te habla Estefany,
¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Sí, mira, este, me mandaron un texto de... M-dijeron que me comunicara
con Vic.

Speaker speaker_1: Ok, so, nosotros somos los administradores de beneficios para las
agencias de empleo. ¿Estás trabajando con alguna agencia nueva?

Speaker speaker_2: Sí. Pas--

Speaker speaker_1: ¿Cómo se llama?

Speaker speaker_2: Partner Personal.



Speaker speaker_1: Ok, so, si te llegó ese mensaje, es probable que apenas recibiste tu
primer cheque y estás entre los treinta días- De haber recibido ese cheque. So, significa que
puedes inscribirte a beneficios médicos que Partners Personal ofrece, pero solamente son
beneficios médicos como un plan dental, un plan de visión, un plan de vida comportamental.
Hay diferentes planes médicos, dependiendo cuántos elijas y si agregas dependientes, tiene
mucho que ver con cuánto sea la deducción de esos planes de tu cheque y serían
deducciones semanales que te estuvieran haciendo. Um, es algo completamente opcional,
no es obligatorio, pero sí te van a estar llegando esos mensajes, recordándote que en estos
momentos te puedes inscribir si gustarías.

Speaker speaker_2: Oook, nomás es para eso. Entonces, este, pues realmente no me-- no
me voy a inscribir en estos momentos porque nada más he trabajado c-c-dos días con
Partners y ya no me han llamado.

Speaker speaker_1: Oh, ok. En es-- en ese caso puedes ignorar esos mensajes, porque-
Como te digo, esos mensajes solo son recordatorios y se los mandan a todos sus empleados
nuevos.

Speaker speaker_2: Ok, muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada.

Speaker speaker_2: Dios te bendiga. Bye.

Speaker speaker_1: Gracias. Muchas gracias. Tú también.

Speaker speaker_2: Mm-hm.

Speaker speaker_1: Bye.


